

首届太仓青年美术作品展开幕 市青年美术家协会成立

本报讯(记者 沈雯)昨日,由市文明办、市教育局、市文体旅局、团市委主办,市青年美术家协会、太仓美术馆承办的“娄城正青春”首届太仓青年美术作品展开幕,当天,太仓市青年美术家协会也正式成立。市委常委、宣传部部长、统战部副部长查焱出席活动。本届作品展以太仓首个团属新兴青年社会组织“太仓市青年美术家协会”的成立为契机,以太仓撤县建市30周年、对德合作30周年为主题,精心描绘出太仓青年艺术家、青少年眼中的“青年发展型城市——幸福金太仓”。

以传统技法和文化精髓为根基,在保留传统元素的基础上,注重生活体验与思想碰撞,既尊重传统又勇于创新,生动反映了时代发展风貌,展现太仓青年美术创作群体“各美其美、美美与共”的娄东气派。太仓市青年美术家协会的成立是团市委推进县域共青团基层组织改革、提升团属青年社会组织建设质量、注重培育覆盖“两新”领域群体的重要举措,协会首批会员由来自绘画、设计、建筑、综合材料、装置、艺术理论等领域的90余位太仓本土青年艺术家组成。活动中,太仓市青年美术家协会与太仓美术馆、市图书馆、苏州健雄职业技术学院、省太中专进行共建签约,太仓市青年美术家协会与电站村创作研究中心签约并揭牌。开幕式上,还为太仓青少年美术大赛获奖作品颁奖。

跨越时空的“对话”

《追寻吴健雄》在南京展演

本报讯(记者 沈雯)日前,原创话剧《追寻吴健雄》首次走出太仓,登上在江苏大剧院举办的2023江苏省大学生戏剧展演舞台。《追寻吴健雄》以苏州健雄职业技术学院首届双元制班毕业生为创作原型,以“时空对话”形式,演绎了吴健雄在南京求学、赴美留学与家人告别、在哥伦比亚大学研究物理、验证宇称不守恒定律实验、回国艰难之旅等人生片段,再现了吴健雄的科学精神和家国情怀。2023江苏省大学生戏剧展演由中共江苏省委宣传部、江苏

省教育厅主办,江苏省戏剧家协会、江苏大剧院、江苏省大学生艺术团联合会协办,是江苏高校艺术教育成果展示的重要平台,也是高校思政教育的重要载体。《追寻吴健雄》从省内20所高校提交的29部剧(节)目中脱颖而出,获得了终评展演的席位。当天,现场座无虚席,台下观众深受感动,掌声不断。此次演出,健雄师生对节目又进行了精心雕琢,力求为观众呈现一场视听盛宴,让《追寻吴健雄》走进更多人的视野,将太仓人引以为傲的“健雄故事”传播得更广更远。

太仓市企业服务联盟成立 提升企业服务水平

本报讯(记者 薛海荣)为了进一步提升企业服务水平,构建企业服务新格局,昨日,太仓市企业服务联盟在市企业服务中心成立。当前,我市众多企业正处于转型升级、提质增效的关键时期,太仓市企业服务联盟的成立将进一步提高为企业服务工作的针对性和专业性,更好发挥专业服务机构的作用,为我市企业提供找得到、用得起、有保证的服务。太仓市企业服务联盟由市企业服务中心牵头,招募全市优秀服务机构自愿加入。联盟首批吸

收了16家成员单位,涵盖智能化改造和数字化转型、环境评价、检验检测、金融服务等10大重点领域的核心机构,将为企业提供专业、精准、高效的服务,为我市经济高质量发展助力赋能。目前,市企业服务中心已入驻服务机构超600家,汇集超580项服务事项,为520家企业的近1500个项目提供服务。比如,依托智改数转专业服务机构为企业提供数字化“画像”服务,组织开展专精特新申报专题讲座解读及一对一辅导,搭建政企银对接平台。

广告
太沙路施工通告
因太沙路与256省道(双浮公路)交叉口改造工程需要,为了保证工程的顺利进行及施工期间的道路交通安全与畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》及其实施条例等相关规定,对太沙路与256省道(双浮公路)交叉口实施半幅封闭施工半幅通行的交通管理措施。施工工期:2023年11月15日至2023年12月20日。施工路段限速每小时40公里。请过往车辆、行人经过上述路段时按照交通标志指示信息通行,并服从现场执勤人员的指挥和疏导。
太仓市交通运输综合行政执法大队
太仓市公安局交通警察大队
2023年11月8日

一港集散,两港联动 “沪太通”成长江水运口岸同港化样板

□本报记者 陆媛

港口航运是推进“一带一路”建设的重要支撑,近年来,太仓港和上海港在长三角港口一体化合作上开展了有益探索,通过实施同港化运作,打造“沪太通”通关和物流一体化模式,真正实现“货物进了太仓港视同进入上海港”。在太仓正和国际集装箱码头,一条满载250个集装箱的“水上穿梭巴士”从这里驶离,开往洋山港。在“沪太通”通关和物流一体化模式下,企业在太仓港和洋山港之间转运货物,无论是进口还是出口,货物均能实现一次申报、一次查验、一次放行,大大提升了通关效率。像这样一船货物,通关时间比一般通关模式节约一半,从物流成本计算,每个集装箱节省600元

至700元,整艘船上的货物至少能节省15万元。“沪太通”模式诞生于2015年,是上海港和太仓港利用区位优势合作建立的“一港集散,两港联动”新模式,提供更优的“陆改水”运输。由于洋山港原则上不允许停靠内贸船,一般通关模式下,企业需先用集卡拖车将货物运至上海浦东新区的芦潮港进行查验放行,再继续行驶约三四十公里,通过东海大桥到达洋山港。而“沪太通”解决了一般模式下运输费用高、道路堵、风险大等问题。随着长三角一体化发展上升为国家战略,2019年,太仓港“沪太通”呈现爆发式增长。2020年11月,“沪太通”又升

级成“联动接卸”监管模式,货物不仅可以出口,还可以办理进口。目前,太仓港至洋山港开通的“水上穿梭巴士”运力扩充至13条,每8小时1班,上午代理申报后可直接放行,下午便可装船到洋山港换大船出海,大幅压缩了时间成本。今年7月,“联动接卸”模式实现“0装卸费、0驳运费”,进一步为企业降低运输成本。该模式实施以来,越来越多企业积极对接,出现新一轮爆发式增长。太仓正和国际集装箱码头有限公司中控主任孙思凡告诉记者:“太仓港成为上海港远洋班轮航线的延伸站后,加强了长江中上游地区涉及外贸业务的公司

纷纷选择将集装箱转至太仓港,再中转至洋山港。今年1到9月,进出口量总计超13万标箱,同比增长71%。”随着“沪太通”模式的不断升级,“联动接卸”成为区域物流方案创新典范,体现出模式的先进性、操作的便捷性和陆水并济的经济性,辐射范围涵盖苏南和苏北大部分地区,在航运市场中塑造了坚实的品牌,显现出顽强的生命力。“联动接卸”现在已经推广到长江流域,以洋山港为中心,辐射了包括芜湖在内的13个口岸,“沪太通”模式已经作为长江水运口岸同港化样板在全国推广。”太仓海关物流管理科相关负责人表示。



舍弗勒二期生产忙

舍弗勒太仓制造基地新能源二期工厂主要负责新能源汽车核心零部件如电机定子、转子等产品的生产。作为舍弗勒集团太仓苏州路新能源一期工厂的重要延伸,二期工厂启用后,舍弗勒集团将在太仓形成新能源电驱动产品全系列生产能力,为新能源业务增长奠定了坚实基础。图为二期工厂工人正在加工电机转子。

记者 计海新 摄

消防技能 “大比武”

筑牢安全“防火墙”

本报讯(记者 张立)日前,城厢镇举行“预防为主,生命至上”消防安全月活动暨消防技能竞赛,推进全镇消防安全建设。

活动上,展示并介绍了消防器材的用途和使用方法,西郊社区微型消防站揭牌,并设置了消防知识问答环节。本次消防技能竞赛共有镇综合行政执法局、社区联合会、企业等10支代表队参加,包括伤员转移、接消防水带、使用灭火器灭火3项比赛内容,既比技巧,也比力量和速度。竞赛全程都很激烈,队员们全力争先。

近年来,城厢镇积极推动落实消防安全责任制,深入开展公共消防安全基础建设,加快完善公共消防设施;加强多种形式消防队伍和应急救援队伍建设,灭火和抢险救灾能力得到了全面提高;广泛开展消防宣传教育培训,全民消防安全素质显著提升;全面推进“331”火灾隐患专项整治,消除了一大批消防安全隐患。全镇火灾发生率大幅降低,消防安全形势保持平稳,为经济社会高质量发展营造了良好的消防安全环境。

凌晨有人落水 热心店家飞奔救援

本报讯(记者 刘志婷)日前,凌晨2时许,城厢镇小北门街有人落水,危急时刻,热心店家董冬冬义无反顾跳入河中救人。“快来人啊,有人落水了!”当天,经营晚市的董冬冬正在店外休息,忽然,不远处传来人们惊慌失措的求救声。董冬冬以最快的速度跑到桥上,借着昏黄的灯光,看到落水者的头

顶在水面上起起伏伏。来不及多想,董冬冬立马脱掉上衣,从离河面四五米高的桥上纵身跳入河中。从店外飞奔过来到跳入水中,这一过程仅用时41秒。由于河水深,董冬冬刚下河就被呛了一口口水,但他来不及考虑自己,一手抓住落水者的胳膊,将其下巴托出水面,奋力往岸边游去。此时,城中

派出所民警赶到现场。因为河岸太高,民警将系有救生绳的救生圈扔向董冬冬,牵引着两人向河心的石梯游去,并将两人拉上了岸。落水者被救上岸后,意识还不清醒,吐出几口水后才缓了过来。见到落水者安然无恙,董冬冬便默默离开了现场。随后,民警经过寻找,在小北门街一家小饭店找到了董冬冬。

据了解,董冬冬和妻子刚来太仓不久,小饭店是一个月前刚开的,对周边的环境还不太熟悉。回忆起当时的情景,董冬冬表示他从小在河边长大,看到有人落水没有考虑是否危险,第一反应是救人,还好去得及时,落水者没有大碍。目前,公安机关正在为董冬冬申报见义勇为专项奖励。

远离高利诱惑 拒绝非法集资
“珍惜自己的血汗钱 保卫父母的养老钱 守住子女的读书钱”
无锡戴某以承建工程名义 非法吸收公众存款案
戴某因承建的工程缺少资金,设立4家空壳公司,其本人并指使唐某、郭某等人以江苏某建设公司常州分公司和设立的4家空壳公司及其个人名义,以月息2%—7.5%在宜兴、常州、无锡等地,通过口头相传方式,向不特定对象吸收存款达27亿余元,上述借款仍有3亿余元未归还。
太仓市地方金融监督管理局

华夏银行 信用卡中心
HUAXIA BANK Credit Card Center
无忧购 享优惠
拼多多、小米商城、淘宝天猫、得物任性购,消费分期沿压力!
携程出行分期,世界那么大,你先去看看!
总账分期,幸福如期,消费分期低至3折起!
专享分期,华夏甄选客户尽享专属额度!
登录华彩生活App,参与抽奖活动,周周有礼,100%中奖
登录华彩生活App,活动页选购商品,品牌福利,享百万补贴
登录华彩生活App,美妆日用活动,每周4元秒杀,全场嗨购
更多惊喜尽在华彩
华彩生活App
咨询电话: 53282253 53280000